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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Συνάντηση του Πρύτανη του ΑΠΘ  
με την υπερπολύτεκνη πρωτοετή φοιτήτρια του Τμήματος 

Οικονομικών Επιστημών του ΑΠΘ, Μερόπη Πούπα 
 

       Θεσσαλονίκη, 16/10/2018 
 
 
O Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας, συνάντησε χθες, Δευτέρα 

15 Οκτωβρίου 2018, στην Πρυτανεία, την υπερπολύτεκνη πρωτοετή φοιτήτρια του 

Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του ΑΠΘ, Μερόπη Πούπα, προκειμένου να τη 

συγχαρεί για την εισαγωγή της στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.  

Η κυρία Πούπα, μητέρα δεκαέξι παιδιών (ηλικίας από 9 έως 32 χρόνων), γιαγιά 

εννέα εγγονών και εργαζόμενη, ξεπερνώντας τις δυσκολίες που αναπόφευκτα 

προκύπτουν λόγω των πολλαπλών της ρόλων, πραγματοποίησε το όνειρό της να 

εισαχθεί στην τριτοβάθμια εκπαίδευση και να σπουδάσει το αντικείμενο που την 

ενδιέφερε από τα μαθητικά της χρόνια.  

Στη συνάντηση συμμετείχαν, επίσης, η Αντιπρύτανις Ακαδημαϊκών και Φοιτητικών 

Θεμάτων του ΑΠΘ, Καθηγήτρια Αριάδνη Στογιαννίδου, και ο Πρόεδρος του 

Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του ΑΠΘ, Καθηγητής Δημήτριος Κουσενίδης. 

Η νεοεισαχθείσα φοιτήτρια μοιράστηκε με τις Πρυτανικές Αρχές και τον Πρόεδρο 

του Τμήματός της την εμπειρία της από την προσπάθειά της να φοιτήσει στο 

Πανεπιστήμιο και εξέφρασε την ισχυρή της θέληση να ολοκληρώσει με επιτυχία τις 

σπουδές της. «Νιώθω ιδιαίτερη τιμή. Είναι δύσκολο αυτό που κάνω, αλλά, από τη 

στιγμή που είναι επιλογή μου, είναι υπέροχο», ανέφερε η κυρία Πούπα. 

Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας, δήλωσε: «Θα στηρίξουμε την 

προσπάθεια της κυρίας Πούπα με κάθε τρόπο. Είμαστε βέβαιοι ότι την ίδια 

συμπαράσταση θα επιδείξουν και οι Καθηγητές, οι φοιτήτριες και οι φοιτητές του 



Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, καθώς η επιθυμία της κυρίας Πούπα να 

ξεκινήσει σπουδές μετά από τόσα χρόνια, σε συνδυασμό με τα δεδομένα της 

καθημερινότητάς της, αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση». Στη συνέχεια, δώρισε 

στη φοιτήτρια μία επετειακή έκδοση με την ιστορία του Αριστοτέλειου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.  

Είχε προηγηθεί η υποδοχή των πρωτοετών φοιτητριών και φοιτητών από τη 

Διοίκηση του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών και της Σχολής Οικονομικών και 

Πολιτικών Επιστημών, όπου δόθηκε ειδικός έπαινος στην κυρία Πούπα, ως 

επιτυχούσας για την εισαγωγή της στο Τμήμα. 

 
Επισυνάπτονται φωτογραφίες από τη συνάντηση: 
 
Φωτογραφία 1: Ο Πρόεδρος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, Καθηγητής 
Δημήτριος Κουσενίδης, η πρωτοετής φοιτήτρια του Τμήματος Οικονομικών 
Επιστημών, Μερόπη Πούπα, ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας, 
η Αντιπρύτανις Ακαδημαϊκών και Φοιτητικών Θεμάτων, Καθηγήτρια Αριάδνη 
Στογιαννίδου. 
 
Φωτογραφίες 2 & 3: Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας, 
συγχαίρει την πρωτοετή φοιτήτρια, Μερόπη Πούπα. 
 
 


